
Scenariusz nr 39 

Karta pracy nr 1a 

1. Ułóż zadania z treścią do podanych działań: 

a) 71 skrzypiec + 11 wiolonczel + 9 kontrabasów = …. instrumentów smyczkowych 

b) 23 soprany + 27 basów + 23 głosy dzieci = …. głosów 

c) 9 nut + 54 nuty + 36 nut = …. nut 

2. Rozwiąż zadania: 

a) Julka śpiewa w chórze, w którym jest 23 dzieci. W chórze Maćka jest o 16 dzieci 
więcej. Ile dzieci jest w obu chórach?

Odpowiedź:......................................................................................................................................... . 



b) W orkiestrze mojego wujka jest 6 harf, 6 fletów, 30 instrumentów smyczkowych

 i o 22 mniej instrumentów dętych niż smyczkowych. Ile instrumentów jest w orkiestrze? 

Odpowiedź:......................................................................................................................................... . 


